Somogyi sikerek a Sakk Diákolimpia Országos Döntőjén

Május 27-29. között került megrendezésre Debrecenben a Sakk Diákolimpia Országos Döntője. Somogy megyét az idei esztendőben 16 tanuló képviselte. A megyei győzteseken kívül az országos szövetség további résztvevőket is meghívott az eddigi eredményeik alapján. Emiatt a 12 korcsoport (8, 10, 12, 14, 16, 18 éven aluli lányok, illetve fiúk) mezőnye tovább erősödött. Nyolc fordulóban svájci rendszerben mérkőztek meg egymással a diákok. A legjobb tíz közé az alábbi somogyi tanulók kerültek: Haszon Kamilla Sára 8. hely (L-14) Balatonboglár Ált. Isk., Lipcsei Ádám 8. hely (F-18) Kaposvár, Munkácsy Gimnázium, Székács Márk 7. hely (F-16) Kaposvár, Munkácsy Gimnázium, Haszon Dávid 4. hely (F-18) Fonyód, Mátyás Király Gimnázium, Miseta Nóra 4. hely (L-12) Balatonlelle, Ált. Isk., Dankházi András 4. hely (F-12) Kaposvár, Zrínyi Ilona Ált. Isk., Havanecz Bianka 2. hely (L-16) Kéthely. A legfényesebb érmet idén Für Katinka 1. hely (L-18) Kaposvár, Munkácsy Gimnázium szerezte.

A legeredményesebb iskola: a Munkácsy Gimnázium felkészítő tanára: Balogh Árpád. 

A sakk nagyon sok készséget és képességet fejleszt: memória, logika, gondolkodás, összefüggések gyors felismerése, küzdőképesség, kitartás, a siker és a kudarc elviselése… Nagyon fontos lenne, ha megyénkben is minél többen megismerkednének ezzel a nagyszerű játékkal. Az Országos Sakkszövetség új vezetése is kiemelt feladatként szeretné kezelni az iskolai és óvodai sakkoktatás bevezetését.

Legközelebb június 5-én Balatonföldváron várjuk a sakkot kedvelő gyerekeket és felnőtteket. Itt kerül sor ünnepélyes keretek között a Somogy Megyei Sakk Csapatbajnokság érmeinek átadására is.

A somogyi indulók teljes listája

U8 fiú
Fekete Ákos


Marcali Mikszáth

24. hely

U8. leány
Molnár Viktória

Balatonlelle


18. hely

U10 fiú
Murphy Eric Daniel
Kaposvár Kisfaludy
32. hely

U10 leány
Király Lilla


Marcali Mikszáth

19. hely

U12 fiú
Dankházi András

Kaposvár Zrínyi

4. hely



Varga Richárd

Csurgó Eötvös

14. hely

U12 leány
Miseta Nóra


Balatonlelle


4. hely

U14 fiú
Tóth Dániel


Kéthely Széchenyi

23. hely

U14 leány
Haszon Kamilla Sára
Balatonboglár

8. hely

U16 fiú
Székács Márk

Kaposvár Munkácsy
7. hely

U16 leány
Havanecz Bianka

Nagykanizsa Batthyány
2. hely

Zakariás Fanni

Kaposvár Táncsics

20. hely

U18 fiú
Haszon Dávid

Fonyód Mátyás K.

4. hely



Lipcsei Ádám

Munkácsy Kaposvár
8. hely

U18 leány
Für Katinka


Munkácsy Kaposvár
1. hely

                                                              Misetáné Burján Anita

